



# ŽIVOT V OAKS PRAGUE

Dům podle vašich představ z dílny nejuznávanějších architektů. K tomu promyšlená veřejná prostranství, wellness a spa, školka, lokální farmářské trhy, golfové hřiště a tenisová akademie. To vše obklopeno přírodou a na dosah Prahy. Jste v Oaks Prague.



Zrekonstruovaný zámek s golfovým klubem, butikovým hotelem a wellness & spa



Park u náměstí od švýcarského krajinářského studia Enzo Enea

Zkuste si představit místo, které splňuje všechny vaše představy o tom, kde zapustit své kořeny. Ne na deset let, ne na dvacet, už navždy. Na jihovýchodním okraji Prahy v obci Nebřehnice právě takové místo vzniká. Unikátní rezidenční projekt Oaks Prague nabízí nový rozměr městského stylu života uprostřed zvláště středoevropské krajiny. Rodinné vily, bytové domy a zázemí občanské vybavenosti a služeb tvoří samostatný urbanistický koncept svým vzhledem volně inspirovaný tradičním stylem českého venkova. Richard Meier, John Pawson, John Pardey nebo Petr Kolář – projektu dali podobu a tvář architekti, jejichž práce je uznávána po celém světě. Za celkovou atmosférou a podobou veřejného prostoru včetně zeleně a parků stojí švýcarský krajinný architekt Enzo Enea, jehož návrhu dodá autentický ráz intuitivní veřejné osvětlení s proměnnou intenzitou a barevností, reagující na pohyb či roční období. Takto promyšlená veřejná prostranství propojená s okolní přírodou budou prostupovat projektem a stanou se nedílnou součástí každodenního života budoucích obyvatel Oaks.

#### Country Club v zámečku

Srdcem Oaks Prague bude Country Club situovaný v historickém nebřehnickém zámečku, kde najdete restauraci, golfový klub navázaný na hřiště s licencií PGA National, wellness, spa a v neposlední řadě příjemný butikový hotel. Všechny starosti obstará síť služeb jako je školka, pošta, obchod s delikatesami i lokálními potravinami nebo kavárna. V Oaks Prague totiž nejde jen o bydlení, jde o ucelený životní styl podpořený





celou řadou služeb a možností ke společnému setkávání, které přirozeně vytváří pocit sousedské sounáležitosti. „Pokud se nám nepodaří vytvořit soudržnou, ale přitom otevřenou komunitu, pak jsme svoji práci neodvedli dobře,“ říká k budoucí podobě Oaks CEO Arendon Development Company, tedy developerské společnosti stojící za projektem, Robert Davies. První obyvatelé se do městečka nastěhují už koncem roku 2018.

### Víkend v Oaks

Představte si víkend v Oaks... Probudíte se do světlého rána, zajdete si nakoupit čerstvé pečivo do pekárny na náměstí, kde se potkáte se sousedy, posnídáte na zahradě a jдете se projít či si zaběhat do okolních lesů. Je jedno, v kolik vyrazíte, zda ráno, či navečer – díky citlivě nasvíceným lesním stezkám kolem Oaks nikdy nezabloudíte. Po náročném týdnu si můžete jen kousek od domu dopřát profesionální péči a uvolnit tělo i mysl ve spa. Nechce se vám vařit? Projděte se k zámečku a v místní restauraci si objednejte vaše oblíbené jídlo. Pokud jste vyznavači golfu, můžete hned po ranní kávě vyrazit na green. Pár metrů za domem totiž máte hřiště světové úrovně od mistra v oboru Kyla Phillipse, které se brzy dostane do povědomí všech golfistů u nás i v zahraničí. Vy ale bag ani nemusíte nakládat do auta, na první jamku to máte pár minut.

[www.theoaksprague.cz](http://www.theoaksprague.cz) ■



Apartmány Richarda Meiera s proměnným nočním osvětlením



Běžecská stezka s intuitivním nočním osvětlením